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Ficha técnica
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Innovación en el trabajo de campo
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Diseño preciso y eficiente de recolección de información

Diseño de muestra por localidad

Cada una de las 
localidades 
tiene una 
muestra 
mínima, las de 
mayor población 
tienen muestras 
más grandes

Envío de invitaciones SMS Claro

Claro segmenta 
sus usuarios por 
ciudad y 
localidad para 
enviar las 
invitaciones a 
participar a 
través de SMS

Levantamiento de datos ecosistema Claro

Los usuarios 
móviles ingresan 
a un formulario 
de encuesta 
auto aplicada 
desarrollado y 
administrado 
por el CNC

Ponderación

De acuerdo a las 
variables de 
diseño se hace 
un proceso de 
calibración de 
factores de 
expansión

Informe

Con los datos 
procesados se 
analiza la 
información 
para toda la 
ciudad y por 
aparte para las 
15 localidades 
más pobladas



Ficha técnica

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA 
REALIZÓ: Centro Nacional de Consultoría S.A.

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA 
ENCOMENDÓ: CNC, Red + y Caracol Radio

FUENTE DE FINANCIACIÓN: CNC, Red + y Caracol Radio

UNIVERSO EN ESTUDIO: Hombres y mujeres mayores de 18 años residentes en las 20 localidades de la ciudad de Bogotá.

DISEÑO DE MUESTREO:

Inferencia basada en un modelo de estimación doblemente robusto. Esta metodología permite asignar un peso inicial
de muestreo a cada entrevistado al ajustar un modelo de integración de datos con la Encuesta Multipropósito 2021 que
es una muestra probabilística con más de 185.000 personas mayores de 18 años residentes en las 20 localidades de
Bogotá, y posteriormente se aplica una metodología de calibración para ajustar los pesos de muestreo usando como
información auxiliar las proyecciones de población del DANE para Bogotá en el año 2023 por sexo, edad y localidad.

MARCO DE MUESTREO:
Directorio telefónico de registros celulares construido a partir de fuentes oficiales, y que ha sido actualizado
periódicamente a partir de las series establecidas por la Comisión de Regulación de Comunicaciones y del trabajo
presencial de recolección de información realizado por el CNC.

TAMAÑO DE MUESTRA: 6.906 casos

TEMAS A LOS QUE SE REFIERE:

PREGUNTAS QUE SE FORMULARON: 7 preguntas

PERIODO TRABAJO DE CAMPO: 14 al 18 de septiembre de 2023

TECNICA DE RECOLECCIÓN: Encuesta Online por invitación a través de SMS

Nota: El Centro Nacional de Consultoría se encuentra inscrito en el Registro de Encuestadores del Consejo Nacional Electoral.
Este informe atiende los lineamientos de la norma ISO 20252:2012



Margen de error



Resultados generales
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1. ¿Usted está de acuerdo con militarizar Bogotá para contrarrestar la creciente inseguridad? 

Si 

78,2%

No 
18,6%

Ns/Nr3,2%

Base: Total Encuestados 6.906



TOTAL
SEXO EDAD

Hombre Mujer 18 a 24 25 a 34 35 a 54 55 o 
más

Base: Total Encuestados 6.906 3.231 3.675 459 1.383 3.449 1.615

Si 78,2% 79,3% 77,1% 70,9% 75,4% 80,9% 81,3%

No 18,6% 18,7% 18,4% 24,5% 21,3% 16,1% 15,9%

Ns/Nr 3,2% 2,0% 4,5% 4,6% 3,3% 3,0% 2,8%

1, ¿Usted está de acuerdo con militarizar Bogotá para contrarrestar la creciente inseguridad? 

TOTAL

LOCALIDAD

Bosa Ciudad 
bolívar 

San 
Cristóbal Teusaquillo Antonio 

Nariño Usme Usaquén 
Rafael 
Uribe 
Uribe

Puente 
Aranda Kennedy Suba Santa fe Barrios 

unidos Engativá Chapinero Sumapaz Fontibón Tunjuelito 

Los 
mártires / 

la 
candelaria

Base: Total Encuestados 6.906 2.083 798 480 353 345 299 292 271 246 244 229 213 197 189 184 168 114 108 93

Si 78,2% 76,4% 74,5% 77,9% 75,8% 75,0% 82,1% 82,0% 76,3% 80,8% 81,1% 77,0% 72,8% 65,6% 76,1% 73,9% 74,6% 89,0% 78,2% 73,1%

No 18,6% 20,0% 20,4% 18,0% 19,2% 21,1% 16,3% 14,7% 19,3% 15,8% 17,0% 18,7% 25,5% 32,7% 20,6% 22,7% 20,0% 11,0% 19,7% 23,9%

Ns/Nr 3,2% 3,6% 5,1% 4,1% 5,0% 3,9% 1,6% 3,3% 4,4% 3,4% 1,9% 4,3% 1,7% 1,7% 3,3% 3,4% 5,4% - 2,1% 3,0%



Respondieron Sí

TOTAL

Fontibón 
Usme 

Usaquén 
Kennedy 

Puente Aranda 
Tunjuelito 

San Cristóbal 
Suba 
Bosa 

Rafael Uribe Uribe
Engativá 

Teusaquillo 
Antonio Nariño 

Sumapaz 
Ciudad Bolívar 

Chapinero 
Los Mártires / La Candelaria

Santa fe 
Barrios unidos 

78,2%

89,0%
82,1%
82,0%
81,1%
80,8%
78,2%
77,9%
77,0%
76,4%
76,3%
76,1%
75,8%
75,0%
74,6%
74,5%
73,9%
73,1%
72,8%
65,6%

Base: Total Encuestados 6.906

1. ¿Usted está de acuerdo con militarizar Bogotá para contrarrestar la creciente inseguridad? 



2. ¿En el último año usted considera que sus finanzas personales han...? 

Mejorado 

11,7%

Desmejorado 
68,1% 

10

Base: Total Encuestados 6.906

Siguen igual 
20,2% 



TOTAL
SEXO EDAD

Hombre Mujer 18 a 24 25 a 34 35 a 54 55 o 
más

Base: Total Encuestados 6.906 3.231 3.675 459 1.383 3.449 1.615

a) Mejorado 11,7% 13,8% 9,6% 14,5% 14,7% 11,1% 7,9%

b) Desmejorado 68,1% 64,6% 71,5% 62,8% 65,2% 69,5% 71,9%

c) Siguen igual 20,2% 21,6% 18,9% 22,7% 20,1% 19,4% 20,2%

2, ¿En el último año usted considera que sus finanzas personales han,,,? 

TOTAL

LOCALIDAD

Bosa Ciudad 
bolívar 

San 
Cristóbal Teusaquillo Antonio 

Nariño Usme Usaquén 
Rafael 
Uribe 
Uribe

Puente 
Aranda Kennedy Suba Santa fe Barrios 

unidos Engativá Chapinero Sumapaz Fontibón Tunjuelito 

Los 
mártires / 

la 
candelaria

Base: Total Encuestados 6.906 2.083 798 480 353 345 299 292 271 246 244 229 213 197 189 184 168 114 108 93

a) Mejorado 11,7% 9,3% 10,5% 11,7% 15,9% 10,7% 11,7% 15,5% 7,1% 10,2% 13,9% 10,6% 15,2% 14,6% 11,0% 18,1% 6,5% 9,0% 8,9% 14,2%

b) Desmejorado 68,1% 68,1% 67,1% 65,8% 67,9% 63,2% 65,9% 63,7% 82,3% 76,7% 62,0% 70,2% 72,2% 63,6% 71,0% 57,4% 81,3% 71,3% 76,9% 54,4%

c) Siguen igual 20,2% 22,6% 22,4% 22,5% 16,2% 26,1% 22,4% 20,8% 10,6% 13,1% 24,1% 19,2% 12,6% 21,8% 18,0% 24,5% 12,2% 19,7% 14,2% 31,4%



TOTAL

Chapinero 
Teusaquillo 

Usaquén 
Santa fe 

Barrios unidos 
Los Mártires / La Candelaria

Kennedy 
San Cristóbal 

Usme 
Engativá 

Antonio Nariño 
Suba 

Ciudad Bolívar 
Puente Aranda 

Bosa 
Fontibón 

Tunjuelito 
Rafael Uribe Uribe

Sumapaz 

11,7%

18,1%
15,9%
15,5%
15,2%
14,6%
14,2%
13,9%
11,7%
11,7%
11,0%
10,7%
10,6%
10,5%
10,2%
9,3%
9,0%
8,9%
7,1%
6,5%

Mejorado

TOTAL

Rafael Uribe Uribe
Sumapaz 
Tunjuelito 

Puente Aranda 
Santa fe 
Fontibón 
Engativá 

Suba 
Bosa 

Teusaquillo 
Ciudad Bolívar 

Usme 
San Cristóbal 

Usaquén 
Barrios unidos 
Antonio Nariño 

Kennedy 
Chapinero 

Los Mártires / La Candelaria

68,1%

82,3%
81,3%
76,9%
76,7%
72,2%
71,3%
71,0%
70,2%
68,1%
67,9%
67,1%
65,9%
65,8%
63,7%
63,6%
63,2%
62,0%
57,4%
54,4%

Desmejorado

TOTAL

Los Mártires / La Candelaria
Antonio Nariño 

Chapinero 
Kennedy 

Bosa 
San Cristóbal 

Ciudad Bolívar 
Usme 

Barrios unidos 
Usaquén 
Fontibón 

Suba 
Engativá 

Teusaquillo 
Tunjuelito 

Puente Aranda 
Santa fe 

Sumapaz 
Rafael Uribe Uribe

20,2%

31,4%
26,1%
24,5%
24,1%
22,6%
22,5%
22,4%
22,4%
21,8%
20,8%
19,7%
19,2%
18,0%
16,2%
14,2%
13,1%
12,6%
12,2%
10,6%

Siguen igual

2. ¿En el último año usted considera que sus finanzas personales han...? 

Base: Total Encuestados 6.906



13

3. ¿Usted está de acuerdo con suspender la medida de Pico y Placa en Bogotá? 

Si 
32,8%

No 
62,3%

Ns/Nr4,9%

Base: Total Encuestados 6.906



TOTAL
SEXO EDAD

Hombre Mujer 18 a 24 25 a 34 35 a 54 55 o 
más

Base: Total Encuestados 6.906 3.231 3.675 459 1.383 3.449 1.615

Si 32,8% 37,0% 28,6% 27,1% 26,1% 38,5% 34,7%

No 62,3% 58,6% 66,0% 63,7% 68,5% 57,9% 61,4%

Ns/Nr 4,9% 4,4% 5,4% 9,2% 5,4% 3,6% 3,9%

3, ¿Usted está de acuerdo con suspender la medida de Pico y Placa en Bogotá? 

TOTAL

LOCALIDAD

Bosa Ciudad 
bolívar 

San 
Cristóbal Teusaquillo Antonio 

Nariño Usme Usaquén 
Rafael 
Uribe 
Uribe

Puente 
Aranda Kennedy Suba Santa fe Barrios 

unidos Engativá Chapinero Sumapaz Fontibón Tunjuelito 

Los 
mártires / 

la 
candelaria

Base: Total Encuestados 6.906 2.083 798 480 353 345 299 292 271 246 244 229 213 197 189 184 168 114 108 93

Si 32,8% 19,6% 22,6% 22,7% 27,1% 25,7% 17,3% 29,7% 17,1% 20,8% 38,5% 47,0% 20,9% 23,5% 40,9% 28,9% 23,3% 59,0% 49,9% 32,6%

No 62,3% 71,4% 69,2% 72,1% 66,0% 68,5% 72,9% 66,4% 74,2% 73,5% 56,5% 52,0% 70,6% 72,9% 56,4% 69,4% 74,7% 39,7% 47,5% 62,5%

Ns/Nr 4,9% 9,0% 8,2% 5,2% 6,9% 5,8% 9,8% 3,9% 8,7% 5,7% 5,0% 1,0% 8,5% 3,6% 2,7% 1,7% 2,0% 1,3% 2,6% 4,9%



Respondieron Sí

TOTAL

Fontibón 
Tunjuelito 

Suba 
Engativá 
Kennedy 

Los Mártires / La Candelaria
Usaquén 

Chapinero 
Teusaquillo 

Antonio Nariño 
Barrios unidos 

Sumapaz 
San Cristóbal 

Ciudad Bolívar 
Santa fe 

Puente Aranda 
Bosa 

Usme 
Rafael Uribe Uribe

32,8%

59,0%
49,9%
47,0%
40,9%
38,5%
32,6%
29,7%
28,9%
27,1%
25,7%
23,5%
23,3%
22,7%
22,6%
20,9%
20,8%
19,6%
17,3%
17,1%

Base: Total Encuestados 6.906

3. ¿Usted está de acuerdo con suspender la medida de Pico y Placa en Bogotá? 
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4. ¿Usted está de acuerdo con que Bogotá tenga una policía propia? 

Si 

65,9%

No 
26,9%

Ns/Nr7,2%

Base: Total Encuestados 6.906



TOTAL
SEXO EDAD

Hombre Mujer 18 a 24 25 a 34 35 a 54 55 o 
más

Base: Total Encuestados 6.906 3.231 3.675 459 1.383 3.449 1.615

Si 65,9% 65,0% 66,7% 63,2% 62,2% 65,9% 70,8%

No 26,9% 29,9% 24,0% 23,0% 31,1% 27,5% 24,1%

Ns/Nr 7,2% 5,1% 9,3% 13,8% 6,7% 6,6% 5,1%

4, ¿Usted está de acuerdo con que Bogotá tenga una policía propia?

TOTAL

LOCALIDAD

Bosa Ciudad 
bolívar 

San 
Cristóbal Teusaquillo Antonio 

Nariño Usme Usaquén 
Rafael 
Uribe 
Uribe

Puente 
Aranda Kennedy Suba Santa fe Barrios 

unidos Engativá Chapinero Sumapaz Fontibón Tunjuelito 

Los 
mártires / 

la 
candelaria

Base: Total Encuestados 6.906 2.083 798 480 353 345 299 292 271 246 244 229 213 197 189 184 168 114 108 93

Si 65,9% 59,1% 61,6% 65,2% 69,7% 61,9% 56,4% 67,3% 69,2% 62,3% 69,1% 68,1% 64,4% 63,7% 71,9% 66,5% 69,7% 70,0% 61,1% 55,7%

No 26,9% 27,9% 30,3% 25,0% 22,8% 29,5% 29,8% 25,8% 22,4% 26,7% 27,5% 27,1% 26,6% 33,9% 23,4% 26,2% 23,1% 25,5% 29,1% 35,4%

Ns/Nr 7,2% 13,0% 8,1% 9,8% 7,5% 8,6% 13,8% 6,9% 8,4% 11,0% 3,4% 4,8% 9,0% 2,4% 4,7% 7,3% 7,2% 4,5% 9,8% 8,9%



Respondieron Sí

TOTAL

Engativá 
Fontibón 

Teusaquillo 
Sumapaz 

Rafael Uribe Uribe
Kennedy 

Suba 
Usaquén 

Chapinero 
San Cristóbal 

Santa fe 
Barrios unidos 
Puente Aranda 
Antonio Nariño 
Ciudad Bolívar 

Tunjuelito 
Bosa 

Usme 
Los Mártires / La Candelaria

65,9%

71,9%
70,0%
69,7%
69,7%
69,2%
69,1%
68,1%
67,3%
66,5%
65,2%
64,4%
63,7%
62,3%
61,9%
61,6%
61,1%
59,1%
56,4%
55,7%

Base: Total Encuestados 6.906

4. ¿Usted está de acuerdo con que Bogotá tenga una policía propia? 
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5. ¿Usted ha sido víctima de violencia de género en Bogotá? 

Si 

24,1%

No 
72,3%

Ns/Nr3,6%

Base: Total Encuestados 6.906



TOTAL
SEXO EDAD

Hombre Mujer 18 a 24 25 a 34 35 a 54 55 o 
más

Base: Total Encuestados 6.906 3.231 3.675 459 1.383 3.449 1.615

Si 24,1% 13,4% 34,6% 36,7% 25,4% 23,0% 17,5%

No 72,3% 83,0% 61,9% 56,8% 71,5% 74,4% 78,8%

Ns/Nr 3,6% 3,6% 3,5% 6,5% 3,1% 2,6% 3,7%

5, ¿Usted ha sido víctima de violencia de género en Bogotá? 

TOTAL

LOCALIDAD

Bosa Ciudad 
bolívar 

San 
Cristóbal Teusaquillo Antonio 

Nariño Usme Usaquén 
Rafael 
Uribe 
Uribe

Puente 
Aranda Kennedy Suba Santa fe Barrios 

unidos Engativá Chapinero Sumapaz Fontibón Tunjuelito 

Los 
mártires / 

la 
candelaria

Base: Total Encuestados 6.906 2.083 798 480 353 345 299 292 271 246 244 229 213 197 189 184 168 114 108 93

Si 24,1% 28,4% 25,9% 32,6% 29,6% 29,7% 26,0% 18,7% 26,2% 24,2% 26,5% 19,3% 29,5% 23,2% 19,1% 21,0% 32,6% 26,7% 16,8% 24,7%

No 72,3% 66,8% 69,8% 63,5% 67,5% 65,9% 63,7% 74,9% 72,7% 70,8% 70,7% 79,1% 66,4% 72,9% 79,4% 75,7% 64,9% 70,4% 80,2% 74,3%

Ns/Nr 3,6% 4,8% 4,3% 3,9% 2,9% 4,4% 10,3% 6,4% 1,1% 5,0% 2,8% 1,6% 4,1% 3,9% 1,5% 3,3% 2,5% 2,9% 3,0% 1,0%



Respondieron Sí

TOTAL

San Cristóbal 
Sumapaz 

Antonio Nariño 
Teusaquillo 

Santa fe 
Bosa 

Fontibón 
Kennedy 

Rafael Uribe Uribe
Usme 

Ciudad Bolívar 
Los Mártires / La Candelaria

Puente Aranda 
Barrios unidos 

Chapinero 
Suba 

Engativá 
Usaquén 

Tunjuelito 

24,1%

32,6%
32,6%
29,7%
29,6%
29,5%
28,4%
26,7%
26,5%
26,2%
26,0%
25,9%
24,7%
24,2%
23,2%
21,0%
19,3%
19,1%
18,7%
16,8%

Base: Total Encuestados 6.906

5. ¿Usted ha sido víctima de violencia de género en Bogotá? 
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6. ¿Usted está de acuerdo con pagar un subsidio financiar el transporte público en Bogotá, como lo 
propone el presidente Petro? 

Si 

21,3%

No 
74,3%

Ns/Nr4,4%

Base: Total Encuestados 6.906



TOTAL
SEXO EDAD

Hombre Mujer 18 a 24 25 a 34 35 a 54 55 o 
más

Base: Total Encuestados 6.906 3.231 3.675 459 1.383 3.449 1.615

Si 21,3% 23,4% 19,1% 35,4% 25,5% 16,4% 16,0%

No 74,3% 72,7% 75,9% 55,5% 70,9% 80,3% 79,9%

Ns/Nr 4,4% 3,9% 5,0% 9,1% 3,6% 3,3% 4,1%

6, ¿Usted está de acuerdo con pagar un subsidio financiar el transporte público en Bogotá, como lo 
propone el presidente Petro? 

TOTAL

LOCALIDAD

Bosa Ciudad 
bolívar 

San 
Cristóbal Teusaquillo Antonio 

Nariño Usme Usaquén 
Rafael 
Uribe 
Uribe

Puente 
Aranda Kennedy Suba Santa fe Barrios 

unidos Engativá Chapinero Sumapaz Fontibón Tunjuelito 

Los 
mártires / 

la 
candelaria

Base: Total Encuestados 6.906 2.083 798 480 353 345 299 292 271 246 244 229 213 197 189 184 168 114 108 93

Si 21,3% 22,5% 26,0% 25,9% 25,5% 26,1% 31,3% 16,4% 26,9% 24,7% 19,4% 13,8% 29,1% 27,1% 19,1% 26,9% 28,4% 15,6% 17,1% 34,3%

No 74,3% 73,8% 70,5% 69,0% 68,9% 70,4% 63,7% 80,4% 64,3% 68,6% 76,6% 80,7% 61,2% 71,2% 78,5% 67,1% 69,2% 83,9% 74,6% 59,8%

Ns/Nr 4,4% 3,7% 3,5% 5,1% 5,6% 3,5% 5,0% 3,2% 8,8% 6,7% 4,0% 5,5% 9,7% 1,7% 2,4% 6,0% 2,4% 0,5% 8,3% 5,9%



Respondieron Sí

TOTAL

Los Mártires / La Candelaria
Usme 

Santa fe 
Sumapaz 

Barrios unidos 
Rafael Uribe Uribe

Chapinero 
Antonio Nariño 
Ciudad Bolívar 
San Cristóbal 

Teusaquillo 
Puente Aranda 

Bosa 
Kennedy 
Engativá 

Tunjuelito 
Usaquén 
Fontibón 

Suba 

21,3%

34,3%
31,3%
29,1%
28,4%
27,1%
26,9%
26,9%
26,1%
26,0%
25,9%
25,5%
24,7%
22,5%
19,4%
19,1%
17,1%
16,4%
15,6%
13,8%

Base: Total Encuestados 6.906

6. ¿Usted está de acuerdo con pagar un subsidio financiar el transporte público en Bogotá, como lo 
propone el presidente Petro? 



7. ¿Usted está de acuerdo con ampliar la Avenida Boyacá y la ALO sobre una 
parte del área protegida de la reserva Van Der Hammen? 
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Base: Total Encuestados 6.906

Si: 

40,9%

No 
49,2%

Ns/Nr9,9%



TOTAL
SEXO EDAD

Hombre Mujer 18 a 24 25 a 34 35 a 54 55 o 
más

Base: Total Encuestados 6.906 3.231 3.675 459 1.383 3.449 1.615

Si 40,9% 50,3% 31,7% 36,0% 35,5% 43,3% 45,7%

No 49,2% 44,1% 54,1% 47,6% 53,8% 49,2% 45,4%

Ns/Nr 9,9% 5,6% 14,2% 16,4% 10,7% 7,5% 8,9%

7, ¿Usted está de acuerdo con ampliar la Avenida Boyacá y la ALO sobre una parte del área protegida de 
la reserva Van Der Hammen? 



Respondieron Sí

TOTAL

Usaquén           
Chapinero         

Los Mártires / La Candelaria
Suba              

Kennedy           
Engativá          

Barrios Unidos    
Fontibón          

Tunjuelito        
Teusaquillo       

Sumapaz           
Santa Fe          

Puente Aranda     
Ciudad Bolívar    
Antonio Nariño    

Bosa              
Usme              

San Cristóbal     
Rafael Uribe Uribe

40,9%

58,8%
49,5%
49,0%
47,5%
45,1%
44,7%
41,9%
40,1%
39,8%
37,6%
36,9%
36,1%
35,0%
34,3%
33,5%
32,2%
31,3%
29,0%
25,4%

Base: Total Encuestados 6.906

7. ¿Usted está de acuerdo con ampliar la Avenida Boyacá y la ALO sobre una 
parte del área protegida de la reserva Van Der Hammen? 



Demográficos
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¿Usted es? 

Hombre Mujer

49,4% 50,6%
¿En qué rango de edad te encuentras?

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

18 a 24 25 a 34 35 a 54 55 años o más

14,2%

34,5%
25,2% 26,1%

Base: Total Encuestados 6.906

¿Se identifica usted como una persona LGBTIQ+? 

Si: 7,6%

No: 92,4%



TOTAL
SEXO EDAD

Hombre Mujer 18 a 24 25 a 34 35 a 54 55 o 
más

Base: Total Encuestados 6.906 3.231 3.675 459 1.383 3.449 1.615

a) Hombre 49,4% 100,0% - 50,2% 51,7% 50,9% 44,5%

b) Mujer 50,6% - 100,0% 49,8% 48,3% 49,1% 55,5%

8, ¿Usted es? 

TOTAL

LOCALIDAD

Bosa Ciudad 
bolívar 

San 
Cristóbal Teusaquillo Antonio 

Nariño Usme Usaquén 
Rafael 
Uribe 
Uribe

Puente 
Aranda Kennedy Suba Santa fe Barrios 

unidos Engativá Chapinero Sumapaz Fontibón Tunjuelito 

Los 
mártires / 

la 
candelaria

Base: Total Encuestados 6.906 2.083 798 480 353 345 299 292 271 246 244 229 213 197 189 184 168 114 108 93

a) Hombre 49,4% 47,1% 49,1% 47,3% 41,1% 45,4% 48,8% 44,9% 48,6% 49,0% 50,7% 55,7% 49,3% 49,0% 52,0% 47,4% 50,7% 45,8% 49,3% 42,7%

b) Mujer 50,6% 52,9% 50,9% 52,7% 58,9% 54,6% 51,2% 55,1% 51,4% 51,0% 49,3% 44,3% 50,7% 51,0% 48,0% 52,6% 49,3% 54,2% 50,7% 57,3%



TOTAL
SEXO EDAD

Hombre Mujer 18 a 24 25 a 34 35 a 54 55 o 
más

Base: Total Encuestados 6.906 3.231 3.675 459 1.383 3.449 1.615

Si 7,6% 7,2% 8,1% 15,1% 9,9% 5,3% 4,3%

No 92,4% 92,8% 91,9% 84,9% 90,1% 94,7% 95,7%

9, ¿Se identifica usted como una persona LGBTIQ+? 

TOTAL

LOCALIDAD

Bosa Ciudad 
bolívar 

San 
Cristóbal Teusaquillo Antonio 

Nariño Usme Usaquén 
Rafael 
Uribe 
Uribe

Puente 
Aranda Kennedy Suba Santa fe Barrios 

unidos Engativá Chapinero Sumapaz Fontibón Tunjuelito 

Los 
mártires / 

la 
candelaria

Base: Total Encuestados 6.906 2.083 798 480 353 345 299 292 271 246 244 229 213 197 189 184 168 114 108 93

Si 7,6% 8,0% 9,7% 10,7% 6,9% 9,6% 5,9% 6,0% 9,0% 5,2% 8,7% 6,0% 12,6% 8,7% 5,0% 10,8% 2,9% 4,4% 15,8% 10,7%

No 92,4% 92,0% 90,3% 89,3% 93,1% 90,4% 94,1% 94,0% 91,0% 94,8% 91,3% 94,0% 87,4% 91,3% 95,0% 89,2% 97,1% 95,6% 84,2% 89,3%



TOTAL
SEXO EDAD

Hombre Mujer 18 a 24 25 a 34 35 a 54 55 o 
más

Base: Total Encuestados 6.906 3.231 3.675 459 1.383 3.449 1.615

a) 18 a 24 14,2% 14,4% 13,9% 100,0% - - -

b) 25 a 34 25,2% 26,5% 24,1% - 100,0% - -

c) 35 a 54 34,5% 35,6% 33,4% - - 100,0% -

d) 55 años o más 26,1% 23,5% 28,6% - - - 100,0%

10, ¿En qué rango de edad te encuentras? 

TOTAL

LOCALIDAD

Bosa Ciudad 
bolívar 

San 
Cristóbal Teusaquillo Antonio 

Nariño Usme Usaquén 
Rafael 
Uribe 
Uribe

Puente 
Aranda Kennedy Suba Santa fe Barrios 

unidos Engativá Chapinero Sumapaz Fontibón Tunjuelito 

Los 
mártires / 

la 
candelaria

Base: Total Encuestados 6.906 2.083 798 480 353 345 299 292 271 246 244 229 213 197 189 184 168 114 108 93

a) 18 a 24 14,2% 30,6% 32,6% 25,5% 16,8% 27,7% 34,2% 5,3% 14,1% 8,7% 5,6% 3,0% 23,3% 10,9% 4,3% 14,3% 16,7% 5,3% 24,5% 18,6%

b) 25 a 34 25,2% 35,8% 35,9% 35,0% 29,8% 30,8% 36,2% 23,1% 40,3% 37,8% 12,8% 16,1% 36,3% 27,1% 15,0% 32,2% 47,1% 15,8% 25,7% 27,5%

c) 35 a 54 34,5% 20,9% 18,7% 18,4% 25,2% 20,8% 19,8% 20,6% 25,0% 30,0% 55,5% 49,4% 24,3% 22,5% 47,7% 24,3% 20,3% 52,8% 27,4% 19,3%

d) 55 años o más 26,1% 12,7% 12,8% 21,1% 28,2% 20,7% 9,8% 51,0% 20,6% 23,5% 26,1% 31,5% 16,1% 39,5% 33,0% 29,2% 15,9% 26,1% 22,4% 34,6%



De las siguientes opciones cuál describe mejor su estado civil 

33

Está soltero(a)

Está casado(a)

No está casado(a) y vive en pareja hace dos 
años o más

Está separado(a) o divorciado(a)

Está viudo(a)

No está casado(a) y vive en pareja hace 
menos de dos años

35,0%

26,1%

22,5%

7,4%

4,6%

4,4%

Base: Total Encuestados 6.906



TOTAL
SEXO EDAD

Hombre Mujer 18 a 24 25 a 34 35 a 54 55 o 
más

Base: Total Encuestados 6.906 3.231 3.675 459 1.383 3.449 1.615

Está soltero(a) 35,0% 33,6% 36,5% 74,6% 44,6% 25,5% 16,9%
Está casado(a) 26,1% 28,7% 23,6% 1,7% 14,3% 31,9% 43,3%

No está casado(a) y vive en pareja hace dos 
años o más

22,5% 24,6% 20,4% 9,4% 29,9% 27,5% 15,7%

Está separado(a) o divorciado(a) 7,4% 5,5% 9,3% 1,8% 3,3% 9,5% 11,7%
Está viudo(a) 4,6% 3,2% 5,8% 2,1% 1,1% 2,8% 11,5%

No está casado(a) y vive en pareja hace menos 
de dos años 4,4% 4,4% 4,4% 10,4% 6,8% 2,8% 0,9%

11, De las siguientes opciones cuál describe mejor su estado civil 

TOTAL

LOCALIDAD

Bosa Ciudad 
bolívar 

San 
Cristóbal Teusaquillo Antonio 

Nariño Usme Usaquén 
Rafael 
Uribe 
Uribe

Puente 
Aranda Kennedy Suba Santa fe Barrios 

unidos Engativá Chapinero Sumapaz Fontibón Tunjuelito 

Los 
mártires / 

la 
candelaria

Base: Total Encuestados 6.906 2.083 798 480 353 345 299 292 271 246 244 229 213 197 189 184 168 114 108 93

Está soltero(a) 35,0% 45,3% 44,9% 46,8% 44,0% 43,0% 52,9% 30,0% 41,9% 32,7% 29,8% 23,0% 47,7% 37,0% 26,5% 40,3% 41,5% 25,7% 24,7% 56,6%
Está casado(a) 26,1% 13,6% 14,3% 13,2% 20,1% 14,5% 12,1% 34,8% 18,7% 21,4% 27,8% 38,3% 12,5% 31,2% 37,7% 24,3% 9,2% 39,1% 24,1% 18,1%

No está casado(a) y vive en 
pareja hace dos años o más 22,5% 27,3% 25,7% 22,6% 18,9% 27,5% 22,3% 15,2% 23,8% 20,7% 24,3% 22,2% 19,7% 16,1% 20,8% 25,5% 34,7% 21,5% 29,2% 13,9%

Está separado(a) o 
divorciado(a) 7,4% 6,0% 5,4% 6,9% 8,1% 7,9% 6,1% 9,2% 8,8% 13,0% 8,6% 7,5% 7,8% 6,9% 6,4% 7,0% 4,8% 7,7% 3,2% 7,1%

Está viudo(a) 4,6% 2,1% 4,7% 5,4% 5,4% 3,3% 2,9% 8,7% 2,8% 5,0% 6,9% 4,5% 4,9% 5,8% 4,1% 1,0% 3,8% 1,3% 4,6% 1,0%
No está casado(a) y vive en 
pareja hace menos de dos 

años
4,4% 5,7% 5,0% 5,1% 3,5% 3,8% 3,7% 2,1% 4,0% 7,2% 2,6% 4,5% 7,4% 3,0% 4,5% 1,9% 6,0% 4,7% 14,2% 3,3%



Suba
Kennedy
Engativá

Bosa
Usaquén

Ciudad Bolívar
Fontibón

San Cristóbal
Rafael Uribe Uribe

Usme
Puente Aranda

Chapinero
Teusaquillo

Tunjuelito
Barrios Unidos

Santa Fe
Los Mártires-La Candelaria

Antonio Nariño
Sumapaz

14,4%
12,9%
10,1%
9,2%
8,1%
8%
5,5%
5,1%
5%
4,9%
3,5%
2,5%
2,4%
2,3%
2,1%
1,4%
1,4%
1,1%
0,1%

Base: Total Encuestados 6.906

LOCALIDAD 



TOTAL
SEXO EDAD

Hombre Mujer 18 a 24 25 a 34 35 a 54 55 o 
más

Base: Total Encuestados 6.906 3.231 3.675 459 1.383 3.449 1.615

Suba 14,4% 16,2% 12,6% 3,1% 9,2% 20,6% 17,3%
Kennedy 12,9% 13,3% 12,6% 5,1% 6,6% 20,8% 12,9%
Engativá 10,1% 10,6% 9,6% 3,1% 6,0% 14,0% 12,8%

Bosa 9,2% 8,7% 9,5% 19,7% 13,0% 5,5% 4,5%
Usaquén 8,1% 7,4% 8,8% 3,0% 7,4% 4,8% 15,8%

Ciudad Bolívar 8,0% 8,0% 8,1% 18,4% 11,4% 4,3% 3,9%
Fontibón 5,5% 5,1% 5,9% 2,0% 3,4% 8,4% 5,5%

San Cristóbal 5,1% 4,9% 5,3% 9,2% 7,1% 2,7% 4,1%
Rafael Uribe Uribe 5,0% 4,9% 5,0% 4,9% 7,9% 3,6% 3,9%

Usme 4,9% 4,9% 5,0% 11,9% 7,1% 2,8% 1,9%
Puente Aranda 3,5% 3,5% 3,6% 2,2% 5,3% 3,1% 3,2%

Chapinero 2,5% 2,4% 2,6% 2,6% 3,2% 1,8% 2,8%
Teusaquillo 2,4% 2,0% 2,8% 2,9% 2,8% 1,8% 2,6%

Tunjuelito 2,3% 2,3% 2,3% 4,0% 2,4% 1,9% 2,0%
Barrios unidos 2,1% 2,1% 2,1% 1,6% 2,3% 1,4% 3,2%

Santa Fe 1,4% 1,4% 1,4% 2,3% 2,0% 1,0% 0,9%
Los Mártires-La Candelaria 1,4% 1,2% 1,6% 1,8% 1,5% 0,8% 1,8%

Antonio Nariño 1,1% 1,0% 1,2% 2,1% 1,3% 0,7% 0,9%
Sumapaz 0,1% 0,1% - 0,1% 0,1% - -

LOCALIDAD 


